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  ΑΤΖΕΝΤΑ
Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 15 Ημερομηνία

έκδοσης:
25-11-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

224.62 cm² Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

•Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονί
κης συμπράττει με τη σολίστ βιολιού 
Αλίνα Μπάεβα (φωτ.), σε μια συνερ
γασία με το Μέγαρο Μουσικής Θεσ
σαλονίκης. Το πρόγραμμα ξεκινάει 
με το έργο του Τάσου Ρωσόπουλου 
«Παν ο μέγας τέθνηκε!» και ολοκλη
ρώνεται με την «Πέμπτη Συμφωνία» 
του Σοστακόβιτς. Στις 9 μ.μ., Μέγαρο 
Μουσικής Θεσσαλονίκης, 25ης Μαρ
τίου και Παραλία.

•Το Ελληνικό Κέντρο της Διεθνούς 
Ενωσης Κουκλοθεάτρου (Unima - 
Hellas) διοργανώνει το τριήμερο 2ο 
Φεστιβάλ Κουκλοθεάτρου που φι
λοξενούν οι χώροι «Εργαστήρι Μαι- 
ρηβή» (Παρασκευή και Κυριακή) και 
«Θέατρο της Κούκλας» (Σάββατο). Σή
μερα, από τις 7 έως τις 8 μ.μ. προβάλ
λεται η παράσταση «Τα παραμυθαλή- 
θεια - Αλία» από την ομάδα θεάτρου 
κούκλας Μαρμίτα. Σαχτούρη 4 και 
Σαρρή, Ψυρρή.
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•Το θέατρο Πράξη Επτά παρουσιά
ζει ένα θέαμα βασισμένο σε επτά 
μαθήματα του Λουί Ζουβέ, συγκε
κριμένα το έργο «Ζουβέ - Ελβίρα», 
σε σκηνοθεσία Θόδωρου Γράμψα. 
Δεν πρόκειται για μυθοπλασία. Το 
κείμενο επικεντρώνεται στο πάθος 
της διδασκαλίας και στον μόχθο της 
μαθητείας των σπουδαστών για να 
κατακτήσουν την τέχνη της υποκρι
τικής. Στις 9.15 μ.μ., Βαλτετσίου 45, 
Εξάρχεια.

•Το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου 
Αθηναίων παρουσιάζει σήμερα και αύ
ριο το φετινό 13ο συνέδριο με θέμα 
«Η χριστιανική πίστη στη λογοτεχνία 
του 20ού αιώνα: Πεγκύ, Μπερνανός, 
Μαρσέλ / Τσέστερτον, Γκρην, Ουώ». Οι 
εργασίες του συνεδρίου ξεκινούν στις 
5 μ.μ. με τον χαιρετισμό του συγγρα
φέα και προέδρου του Εφορευτικού 
Συμβουλίου της Εθνικής Βιβλιοθήκης 
Σταύρου Ζουμπουλόκη. Αμφιθέατρο 
Αντώνης Τρίτσης, Ακαδημίας 50.

•Η Demetria εμφανίζεται στο Six 
Dogs για να παρουσιάσει το άλμπουμ 
της «Pillow Shifter». Τη συναυλία 
θα ανοίξει το συγκρότημα Listen It 
Speaks. Στις 9 μ.μ., Αβραμιώτου 6-8, 
Μοναστηράκι.
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